

В 2013 году тридцать шесть частных клиник области будут обслуживать нижегородцев по полисам обязательного медицинского страхования. Об этом сегодня сообщила директор территориального Фонда обязательного медицинского страхования Елена Хлабутина. По ее словам, в этом году бесплатно оказывали помощь восемьдесят частных медицинских организаций. В следующем году их станет уже сто шестнадцать. При этом обслуживаться в этих лечебных учреждениях смогут и обладатели привычного розового полиса, и полиса нового федерального образца. Семьсот тысяч нижегородцев, то есть почти треть жителей области, уже поменяли свой полис на новый. Однако, напоминают специалисты, оба документа пока действительны, и нижегородцы в праве сами решать, менять их или нет. Также как ежегодно выбирать страховую компанию и лечебное учреждение.

Источник: nntv.nnov.ru